BO3 Tema: PelueHne NMHENHbIX ypaBHEHUN (NOBbIWEHHbIN YPOBEHDb).

(no maTtepuanam OTKpbITOro 6aHka sagaHumn OIr3l)

BapuaHTt1.
1. Pewwure ypasHenune (10 —7x) —x=-3
2. Pewwute ypaBHeHne —O0x—49—Tx] = —5Sx+1

1
3. PewwuTe ypaBHeHne = 3 2.

BapuaHTt2.
1. Pewwute ypaBHenne —3(—9+3x)—5x=—10,
2. PewwwTe ypaBHeHne —3x+35(—9+ 4x) = —x—4
J+i—8
3. Pewwurte ypaBHeHne 3 .
BapwuaHT3.
x 8
+—=-
1. PewuTe ypaBHeHue 3.
f‘j X A

2. Pewwute ypaBHeHne i 7

X
13+ =x+1
3. PewwTe ypaBHeHve FE

BapwuaHTt4.
X
X+=-=35
1. PewwuTe ypaBHEHNE 9
X L X 3
2. Pewwute ypaBHeHne 2 4 2
2x—1

3. Pewwute ypaBHeHne 3



OTBETHhI:

BapunaHTt1 BapunaHT2 BapunaHT3 BapunaHt4
1. 1,5 2,75 2 4,5
2. 1 2 12,6 -2
3. 0,75 6 16 -1




